
Taller de resolución de problemas

Acertijo 8:

Si lanzas dos dados, ¿qué es más probable: que salga un 5 y un 6, o que salgan dos 6?

Acertijo 9:

Un coche está estacionado en un lugar cuyo número no se ve, pero los lugares de estacionamiento
a su alrededor están numerados de la siguiente manera:

¿En qué número de lugar está estacionado el coche?

Acertijo 10:

En la Segunda Guerra Mundial, los aviones de combate que regresaban de misiones eran inspec-
cionados para determinar en qué áreas necesitaban refuerzos. Los ingenieros observaron que
muchas de las aeronaves regresaban con impactos de bala en ciertas áreas de sus alas y fuselaje.
A partir de esta observación, pensaron en reforzar esas áreas donde los aviones presentaban más
daños, para que los aviones fueran más resistentes en futuras misiones. ¿Por qué es incorrecta
la conclusión de los ingenieros?
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